

Вырезка из газеты **МИЧУРИНСКАЯ ПРАВДА**

4

от

7.2. АВГ 39 4

Мичуринск, Тамбовск. обл.

Газета № . . .

**Из работы Мичуринского
драмтеатра****Гастрольная
поездка
по Белоруссии**

На-днях в Мичуринск из гастрольной поездки по городам Белоруссии вернулся наш городской театр. Театр в полном составе с декорациями, бутафорией и костюмами выезжал на лето в Витебск, Полоцк и Горки.

В Витебском городском театре было дано 53 спектакля. Кроме того 14 спектаклей и несколько концертов было поставлено в Доме Красной Армии, красноармейских лагерях, в Доме Красной Авииции и в туберкулезном санатории. После 2-месячного пребывания в Витебске, Мичуринский театр в течение 15 дней дал спектакли в районном центре Могилевской области — в Горках. Здесь в городском клубе-театре было дано 14 спектаклей, при чем в основном были обслужены 8 тысяч студентов Сельскохозяйственного института. В Полоцке, где театр пробыл месяц, было дано 25 спектаклей в городском театре и 15 — выездных спектаклей исключительно в красноармейских лагерях, расположенных в пограничной зоне.

Все спектакли пользовались большим успехом у зрителей — трудящихся белорусских городов, у красноармейцев, командиров и политработников в частях, куда приезжали со своими спектаклями артисты.

Необходимо все же отметить, что столь длительная гастрольная поездка нарушает интересы жителей нашего города и особенно трудящихся районных центров нашей области, не имеющих постоянного драматического театра. В самом деле, театральный сезон в Мичуринске в этом году был закончен на месяц раньше обычного. Летом же было бы целесообразнее совершить гастрольную поездку по нашей области, показав в колхозах и в районных центрах пьесы классического и советского репертуара.

М.